
Referat fra generalforsamling i Glostrup Skiclub 

2015 

Lørdag d. 29. april 2015 kl. 16.00 

Glostruphallen, Stadionvej 80, 2600 Glostrup 

Ca. 20 medlemmer var mødt frem 

 

Den fungerende bestyrelse bød velkommen til generalforsamling 2015 for Glostrup Skiclub 

Den fungerende bestyrelse var repræsenteret af: 

Erling Gjelstrup, Formand 

Vici  Heineke, Kasserer  

Christa Hvidtfelt Knudsen 

Hanne Lindegaard 

Christina Timmol 

John Madsen, ref 

Lars Nitzsch Hansen 

Arne Koch Nielsen 

 

Dagsorden 

1 VALG AF DIRIGENT 

Arne blev valgt som dirigent og han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og 
dermed beslutningsdygtig 

2 BESTYRELSENS BERETNING OM FORENINGENS ARBEJDE I DET FORLØBNE ÅR 

Formandens årsberetning: 
 

Bestyrelsen havde en arbejdsweekend hvor vi, udover at få opdateret vores hjemmeside, 
også havde en brainstorm omkring, hvorhen Glostrup SkiClub (GSC) skal bevæge sig de 



næste 5 år. Vi havde fokus på at identificere de aktiviteter som vi skal bibeholde og at finde 
nogle nye tiltag, som vi skal fokusere mere på i fremtiden. 
 
De ting vi skal bibeholde er : 
 

 Det sociale fundament 

 Egne skiinstruktører på ture 

 Skigymnastikken 

 Løbe afdelingen 

 Turene 

 Kvalitet af IT systemer 
 
Det sociale fundament, 
har vi høj fokus på gennem vores mange aktiviteter og formatet af vores ture, hvor vi har 
skiskole, guidede ture, fælles spisning/indkvartering og generel hygge. Ligeledes gennem 
vores aktiviteter udenom ski som skigymnastik og løb, hvor vi hver onsdag aften mødes i 
skoven efter løb til en pølse, lidt at drikke og en hyggesnak.  Vi har også haft fokus på at få 
afviklet afslutningsfesten i 2015, da vi har måtte aflyse de forrige pga. for få tilmeldinger, som 
måske kan skyldes for sen afholdelse og at vi alle har mange tilbud i vores dagligdag. Derfor 
fastlagde vi datoen for afslutningsfesten 6 måneder før og løbende adviseret og informeret 
om festen og det er da også lykkedes at få over 40 tilmeldinger, så vi afholder festen som 
planlagt. Fremadrettet vil vi kun afholde en årlig afslutningsfest, ikke mindst fordi 
opstartsfesten kom til at ligge for tæt på løbefesten. 
 
Egne skiinstruktører på ture. 
For at sikre at vi kan bibeholde det høje niveau for klubbens instruktører besluttede vi i 2013 
at øremærke 50 kr.  for hver deltager på vores ture til videreuddannelse af vores instruktører. 
Klubben vil fremadrettet også sponsorere en ekstra instruktør til én af turene, for at sikre at 
alle medlemmer kan få den optimale undervisning. 
 
Skigymnastikken. 
Vi forventer at have de samme haltider næste år i Ejby hallen tirsdag kl. 19.00 til 
skigymnastik og med Sarah som ekstern instruktør og Hockey om torsdagen kl. 20.00 med 
Peter Madsen  som kontaktperson. Da vi kun bruger en 1/3 af hallen om torsdagen vil jeg her 
opfordre alle, der har lyst til at dyrke en anden form for idræt f.eks. basketball eller indendørs 
fodbold til at samle et hold, så vi får brugt hele hallens kapacitet om torsdagen. 
 
Løbeafdelingen, 
kører videre med søndagsløb på Herstedhøje og onsdagsløb med efterfølgende hygge i 
Brøndbyskoven. Derudover en del af de sædvanlige motionsløb krydret med Berlin 
Marathon. Mere information om løb kan fås om onsdagen i skoven. 
 
Turene. 
Vores ture til Wagrain, Familieturen og La Tania blev alle gennemført med stor succes. På 
La Tania turen indførte vi også klubbens nye spørgeskema, som fremover vil blive uddelt til 
alle deltagere i klubbens ture. Formålet er bl.a. at få mere indblik i hvilke andre destinationer 
/ tiltag deltagerne synes, vi skal indføre i klubben. En anden grund er, at det kom bag på os i 
bestyrelsen, at vi måtte aflyse Hemsedal turen pga. INGEN tilmeldinger.  
Umiddelbart lægger vi op til at afholde de 3 gennemførte ture igen til næste år. 
Responsen fra La Tania turen havde dog et par ønsker om Canazei som en ny destination . 
Umiddelbart vil vi i bestyrelsen gerne støtte op om dette, så hvis en af jer har lyst til at melde 
sig som turarrangør, så kontakt bestyrelsen og vi vil hjælpe med at få lavet turoplæg mm. 



 
Kvalitet af IT systemer 
I sommers var jeg til et møde med formanden for Dansk Ski Forbund. Han nævnte at GSC er 
kendt for at have en høj kvalitet og brugervenlighed i vores IT system; stor tak til Hans Henrik 
og Michael for det. Som nævnt tidligere er vi ved at optimere kvaliteten yderligere. Under 
arbejdsweekenden har vi også gennemgået vores hjemmeside, rettet og opdateret indholdet. 
Derved får vi alle fornøjelsen af et opdateret indhold nu og overgangen til den nye 
hjemmeside bliver lettere for alle. 
 
De ting vi skal fokusere mere på er : 
 

 En ungdomsafdeling 

 Højne medlems aktiviteten 

 Klubture 

 Skigymnastik og løb 
 
Ungdomsafdeling 
Som de fleste måske kan huske fra en af talerne til vores 30 års jubilæumsfest så er 
gennemsnits alderen af klubbens medlemmer steget i samme takt som selve klubbens alder. 
Det er jo et tegn på at vi er gode til at holde på vores medlemmer, aktuelt er vi ca. 400 
medlemmer og det har været nogenlunde stabilt de sidste par år. Det er desværre også et 
tegn på at vi mangler at få fat på den næste generation af skiløbere der fremadrettet skal 
sikre klubbens eksistens, før vi sætter meder på vores rollatorer! 
Vi vil sætte fokus på at involvere ungdommen mere i skiministeriet og bestyrelsesarbejdet 
ved at starte et ungdoms ministerium. Så hvis du er ung dvs. omkring de 16-25 år, så vil 
bestyrelsen meget gerne høre fra dig, så vi kan få noget frisk input til aktiviteter målrettet de 
unge. 
 
Højne medlems aktiviteten 
Den er straks lidt sværere. Fra før jeg kom ind i den nuværende bestyrelsen ved jeg, at der 
gennem tiden har været forskellige tiltag bl.a. spørgeskemaer og fællesmøder.  
De punkter/ideer som vi kom frem til på arbejdsweekenden var følgende: 
- Bruge Facebook til information og nye begivenheder. Her kan opslag startes af alle 
medlemmer, f.eks. ”kom og kør mountainbike på lørdag”,  ”lad os tage til VIG Festival”, m.fl. 
Sådanne opslag vil vise at GSC er en levende klub og sprede kendskabet om GSC både 
lokalt i Glostrup kommune og i medlemmernes netværk. 
- Udvid information til at omfatte Instagram & Twitter 
- Nyt banko og fest koncept 
- Lette administrationen/bedre servicen for klubbens medlemmer 
Alle forslag fra jer medlemmer er velkommen og kan sendes til en fra bestyrelsen 

Klubture 
Her har vi talt om muligheder som at samarbejde med andre klubber, for at få turene udsolgt 
og udvide udbuddet af ture. Lave turene i samarbejde med eksisterende bureauer. Mange 
bureauer har specielle tilbud til skiklubber; ved at samarbejde med et skirejse bureau vil flere 
måske melde sig som turleder, da det i væsentlig grad letter arbejdsmængden. Også det kan 
være med til at udvide udbuddet af destinationer. Og f.eks. åbne op for en tur til Canazei. 

At tilbyde undervisning i snowboard på turene kan måske være med til at tiltrække nye unge 
medlemmer og deres netværk.    

Skigymnastik og løb 



Vi har allerede været inde på skigymnastik og løb, men vi fandt nogle mindre ændringer som 
vi vil overveje at implementere. Undersøge om vi kan udvide skigymnastikken til at være 
flere gange ugentlig i vinterhalvåret. At genindføre den gamle tradition med at hygge over en 
øl/vand efter skigymnastikken. Integrere vores vel-fungerende løbeafdeling tættere med 
selve skiklubben. 
 
Kommunikation og hjemmesiden 
Under arbejdsweekenden opdaterede vi som nævnt hjemmesiden og fremadrettet vil 
hjemmesiden primært indeholde den information, der er statisk. Aktiviteter vil stå i 
kalenderen på hjemmesiden og på Facebook, som er åben for alle medlemmer. På 
Facebook kan laves opslag, postes information eller ideer til en aktivitet. Hugo og Karen har 
allerede gjort dette med succes. På denne måde kan vi også få inddraget medlemmer i 
gruppens aktiviteter. Vores nye medlemssystem vil fremover gøre det lettere for 
medlemmerne, at booke og betale ture og andre arrangementer direkte via hjemmesiden og 
gøre det lettere for medlemmerne at tilmelde sig turene.  

Diverse 

Nyt Klubtøj 
Udover førnævnte aktiviteter har vi også med Siemens hjælp fået mulighed for at klubbens 
medlemmer kan få et sæt meget lækkert klubtøj til en meget fordelagtig pris. Ca. 40 af 
klubbens medlemmer har valgt at benytte sig af dette tilbud, så det bliver flot at se på 
pisterne til næste sæson. En tak til sponsorerne for klubtøjet. 
 
Sponsorat via Klubliv Danmark 
Et andet nyt tiltag er at klubben har tilmeldt sig Klubliv Danmark som er en nem, simpel og 
sikker mulighed for at klubben kan modtage nogle sponsorpenge hver gang I som 
medlemmer bruger jeres dankort. Gå ind på : http://www.klublivdanmark.dk/medlemmer/ og 
opret jer som medlem og tilmeld jeres respektive dankort  - så får klubben en lille økonomisk 
hjælp. Jeg har allerede gjort det og det tager kun 5 minutter, koster ikke noget og hjælper 
vores klub økonomisk. 
 
Støtte fra Glostrup Kommune 
Klubben har igen søgt om tilskud fra Glostrup kommune til rekvisitter og har fået bevilliget 
knap 3.400 til en opbevaringsvogn til vores rekvisitter til brug for skigymnastikken mm. Sidste 
år fik vi bevilliget penge til 9 stepbænke så vi har efterhånden fået mulighed for at 
gennemføre mange forskellige øvelser til skigymnastik. 
 
Regnskaber for klubture 
Trods mange rykkere har bestyrelsen desværre ikke modtaget de aftalte regnskaber for 
Wagrain og Familieturen de sidste år. Det giver klubben et dilemma, da vi reelt ikke kender 
vores økonomiske situation. Rimeligheden i dette dilemma vil bestyrelsen gerne have 
diskuteret på generalforsamlingen under eventuelt. 
 
Udskiftning i Bestyrelsen 
I bestyrelsen har Christina og Lars valgt ikke at genopstille så en stor tak for deres og alle Gi’ 

Hajernes arbejde, uden al den frivillige hjælp ingen GSC. Hvis du har lyst til at være med til 

at præge fremtiden for din skiklub, så skal du være velkommen til at melde dig til at blive en 

del af bestyrelsen. 

Formand Erling 

http://www.klublivdanmark.dk/medlemmer/


Kommentarer fra medlemmerne til formandens beretning 

 Løb kunne evt. integreres bedre i klubben, Er klubben en skiklub med en stor løbeafdeling 

eller en løbeklub med en mindre skiafdeling? 

 Familie turen er en meget vigtig del af Glostrup Skiclub med næsten en 1/4 del af 

medlemmerne, der deltager. 

 Hemsedal bør prøves igen. Problemet kunne være, at turen i år, skulle der bruges en fridag 

mere. 

 Det er ikke alle skiløbere i klubben, der deltager i klubbens ture, men foretrækker privat 

arrangerede ture. Hvorfor? 

 Nybegyndere på turene, skal fremover være sikre på, at kunne modtage undervisning 

 Nogle af Glostrup Skiclubs medlemmer har været på tur med Roskilde Skiclub. 

Tilbagemeldeingen var, at skiløb var godt men der manglede "hygge" 

 Der er stigende problemer med at arrangere de større ture, da hotellerne kræver meget 

tidlig booking og medlemmerne forventer forsat en stor fleksibilitet med sen tilmelding til 

turene. 

Det opleves at rejsebureauer ikke kan afhjælpe denne situation 

3 FORELÆGGELSE AF DET REVIDEREDE REGNSKAB 

 

Årsregnskab 
 
 
Vici gennemgik og redegjorde for regnskabet. 

Regnskabet var nogenlunde som forventet i forhold til de forrige år. Det kunne dog konstateres, at 

der er et fortsat svagt vigende medlemstal. Til gengæld er udgifterne til DSKIF og Skiblad 

faldende. 

Også udgifter til fester, har været reduceret i 2014 grundet, at årsfesten måtte aflyses. 

Der afsat et væsentlig højere beløb til skyldnere regnskabet, grundet usikkerhed omkring familie 

turenes endelige regnskab  

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. 

Det blev noteret, at regnskab ikke længere skal sendes til kommunen. Der kan dog stadig søges 

tilskud. 

Det blev endvidere noteret, at der var modtaget tilskud til redskaber fra Glostrup Kommune. 

Turregnskaber der ikke er medtaget i årsregskabet 

Regnskab for Wagraintur 2014, blev afleveret den 24.04.2015 

Regnskab for Familietur 2014, blev afleveret den 25.04.2015 

 



 

 

Budget 2015 udgifter 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Budget 2015 indtægter 

 

 

 

 

Kommentarer til budget fra bestyrelse. 

 Det er ikke bestyrelsens holdning, at Glostrup Skiclub skal være en bank og er derfor villige 

til, at se på ekstra tilskud til skiinstruktører til varetagelse af nybegyndere, der er med på 

turene 

 Der vil også blive set på, hvad vi kan bruge DSKIF til. Der skal undersøges om, der er 

ydelser vi ikke pt. kender til. Dette kunne være vores forsikringsdækning i forbindelse med 

turene.  

 



 

 

4 PLANER FOR DET KOMMENDE ÅR. 

På generalforsamlingen blev planer for det kommende år gennemgået af klubbens ministerier. 

Turministeriet 

Der forventes gennemført følgende ture næste år 

Wagrain, januar 

Familietur til Østrig i vinterferien, februar 

La Tania, marts, uge11 

Evt. interesserede, der kunne tænke sig at arrangere en tur, er meget velkomne til, at 

henvende sig til bestyrelse med forslag til yderligere ture til næste sæson. 

Skigymnastikministeriet  

Skigymnastik forventes genoptaget i uge 43, med Sarah som træner, ligesom forrige sæson 

sørgede for, at alle der deltog i træningen fik ømme lår, men til gengæld også var topklar til 

pisterne. Dette vil foregå i Ejbyhallen tirsdage fra kl.19 til 21.  

Herudover vil der blive spillet Hockey torsdage fra kl 20-22 ligeledes i Ejbyhallen. 

Der er mulighed for, at komme med forslag til yderligere aktiviteter om torsdagen, da kun en 

lille del af hallen bliver udnyttet til Hockey 

Løbeministeriet 

Løbeministeriet forventer, at det store aktivitetsniveau forsættes med de ugentlige løbedage, 

samt deltagelse i diverse løb. 

Følgende løb er planlagt gennemført med deltagelse af Glostrup Skiclub i denne sæson. 

Ørestadsløbet  13 Juni 

Roskilde Parkstafet * 16 Juni, 

Glostrup Parkstafet * 18 Aug. 

Esrum Sø  5-10-28  30 Aug. 

SMUK Kvindeløb 5 – 10 km.    8 Sep. 

XX- stafet Brøndbyskoven 12 Aug. 

Berlin Maraton  27. Sep 



Jule O løb og Nytårsløb 

 

Der vil blive foretaget en samlet tilmelding til Roskilde Parkstafet og Glostrup Parkstafet. 

Øvrige løb ska medlemmerne selv sørge for individuel tilmelding  

Eventministeriet 

Der vil blive arbejdet på, at gennemføre de traditionelle arrangementer samt være 

behjælpelig med gennemførelsen af andre arrangementer, som klubbens medlemmer har 

ideer til.  

Informationsministeriet   

Der opfordres til, at medlemmer fremsender fotos, indslag og historier, som kan lægges på 

hjemmesiden.  

Der er nu flere grupper på Facebook, der kan benyttes. 

Der er en løbende diskussion, om alle medlemmer skal have mails, eller der skal forsøges 

med, at inddele medlemmerne i interessegrupper. Der var dog enighed om blandt bestyrelse 

og medlemmer, at så længe mailkorrespondancen er relativt begrænset, er det ikke 

nødvendigt med en opdeling. 

5 BEHANDLING AF INDKOMNE FORSLAG 

Der var ikke registreret modtagelse af forslag til behandling af generalforsamlingen 

6 FASTSÆTTELSE AF KONTINGENT OG INDSKUD 

Bestyrelsen foreslog, at kontingent og indskud fortsætter uændret. 

Generalforsamlingen godkendte dette. 

7 VALG AF FORMAND OG KASSERER   

Formand Erling Gjelstrup var på valg og var villig til at opstille til genvalg 

Kasserer Vici Heineke var ikke på valg 

Generalforsamlingen godkendte og bakkede op om Erling og Vici med applaus. 

 

 



8 VALG AF BESTYRELSESMEDLEMMER 

Christa, Hans Henrik, John og Christina var på valg.  
 
Christa var villig til at opstille til genvalg 
Hans Henrik var villig til at opstille til genvalg 
John var villig til at opstille til genvalg 
 
Peter Holgersen var villig til, at opstille til nyvalg 
 
Christina ønskede ikke genvalg 
 
Generalforsamlingen godkendte valg af bestyrelsesmedlemmer med applaus. 

Bestyrelsen takkede for den store indsat, som Christina har ydet for Glostrup Skiclub i mange år. 

9 VALG AF 2 BESTYRELSESSUPPLEANTER  

Arne var villig til at opstille til genvalg 

Lars ønskede ikke genvalg 

Flemming var villig til, at opstille til nyvalg 

Generalforsamlingen godkendte valg af bestyrelsessuppleanter med applaus 

Bestyrelsen takkede for den store indsats, som Lars har ydet for Glostrup Skiclub i mange år. 

10 VALG AF REVISOR OG REVISORSUPPLEANT 

Bestyrelsen foreslog genvalg af  

 Revisor Mikael T. Chokprod, genvalg 

 Revisor suppleant Sten H, genvalg 

Generalforsamlingen godkendte valget med applaus 

11 EVENTUELT 

Skisæt 
 

Vedrørende skisæt blev der efterspurgt, at have længere tid til beslutning om, at bestille.  
Formanden svarede at dette desværre ikke var muligt da de 4 uger medlemmerne fik var det 
maksimale det var muligt at give. 
Yderligere var der ønske om, at kunne bestille jakken alene. 
Der var forslag om, at turledere kunne blive sponseret med en jakke. 
 
 
 



Tur regnskaber 
Formand, kasserer og bestyrelse er i et dilemma, når tur regnskaber ikke bliver afleveret i så god 
tid, at det skaber problemer for styring af klubbens økonomi og at årsregnskaber bliver behæftet 
med store beløb til afsættelse af uforudset udgifter. 
Famileturen og Wagrain turen, har regnskaberne kommet sent eller også har disse ikke blevet 
udarbejdet inden årsregnskab skal foreligge. 
For familieturen gælder det, at der også har været problemer med Dansk Skiforbund, der ikke har 
meldt tilbage med endelig regnskab.  
Familieturen er i det hele taget præget af mange posteringer og uforudsete udgifter ved afvikling af 
turen.  
Christiana oplyste, at det havde været nødvendigt af private midler, at lægge ud for Glostrup 
Skiclub på turene.  
 
Efter at bestyrelse og forsamling havde behandlet emnet, blev der af forsamlingen givet følgende 
opfordring til bestyrelsen: 
 

Der skal udarbejdes procedurer for gennemførelse af klubture. Også hvordan de økonomiske 
forhold skal klares på turene, så klubarrangører ikke selv skal lægge ud for klubben.   

 
Det blev endvidere af bestyrelsen forslået, at når der har været afholdt en klubtur, afholder 
bestyrelsen et møde med arrangørerne kort efter at turen er afsluttet for at gennemgå økonomien 
på turen og følge op på hvordan turen er gået. 
 
Skiinstruktører 
 
Der kan komme på tale at skulle finde skiinstruktører til klubturene, med kort varsel. 
Dette bør ikke være turarrangørernes problem, men noget klubben skal være behjælpelig med. 
 
Socialt arrangement for skiinstruktører. 
 
Dette bør genoptages 
 
Snowboard 
 
Det kunne konstateres, at der på familie turen, var stor interesse for at stå på snowboard 
Evt. økonomisk billig tur til Tjekkiet kunne overvejes for ungdom. 
 
Ministerier 
 
Der blev opfordret til, at se på organisationen af Glostrup Skiclub for at vurdere om den nuværende 
opbygning med ministerier fungerer godt. 
 
Skistøvlen 
 
Der blev opfordret til, at der i forbindelse med tildeling af skistøvlen også blev tænkt på tur 
arrangørerne. 
 

Mødet blev herefter ophævet og dirigenten takkede for god ro og orden. 

Referent: 

John Madsen  



 

 

 

Den nye bestyrelse efter afholdelse af generalforsamling  

Erling Gjelstrup, Formand 

Vici  Heineke, Kasserer  

Hanne Lindegaard  

Christa Hvidtfelt Knudsen 

Peter Holgersen 

Hans Henrik Heidensleben 

Michael Andersen 

John Madsen 

Arne Koch Nielsen (suppleant) 

Flemming Jensen (suppleant) 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 
 

 

   

 


